
GIẢI BÀI 1 TRANG 141 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1: Tính độ dài quãng đường bằng ki – lô –mét rồi viết vào ô trống: 

v 32,5km/giờ 210km/phút 36km/giờ 

t 4 giờ 7 phút 40 phút 

s 
   

Đáp án 

Cách làm  

Cột 1: 32,5 x 4 = 130 (km) 

Cột 2: 210 x 7 = 1470 (m) hay 1,47 (km) 

Cột 3: 40 phút = 2/3 giờ 

Quãng đường là: 

36 x 2/3 = 24 (km) 

Ta có bảng sau: 

v 32,5km/giờ 210km/phút 36km/giờ 

t 4 giờ 7 phút 40 phút 

s 130 km 1,47 km 24 km 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-1-tr-141-sgk-toan-5-tiet-luyen-tap
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

